
 ةــــــــــــــــــــــة الوطنيــــــــــــــــــــوزارة التربي
   0202 – 0202السنة الدراسية :   روب ــــــد الخــــــــة عبد الحميـــــــمتوسطة قربوع

 طـــــمتوس  رابعةوى : ــــمستــال  ـــــــــيــــــــــــــــالثاني ــــــــــــــان الثلاثـــــــــــــــــــــــامتح

 فــــــــة و نصـــــــــدة  : ساعــــــــالم  اختبار مادة : العموم الفيزيائية و التكنولوجيا

 : نقاط( 60) التمرين الأول 

 يٍ أجم ذحذٚذ شمم شخص عهٗ سطح انكٕاكة فكاَد انُرائج كًا ْٕ يثٍٛ فٙ انجذٔل: لاو ذهًٛز تاسرخذاو تشَايج يحاكاج 

 الأسض انًشرش٘ انمًش انكٕكة

 m(kg) 70 kg 70 kg 70 kgكرهح انشخص 

 P(N) 112 N 1848 N 700 Nشمم انشخص 

 g(N/kg) 1.6 N/kg 26.4 N/kg 10 N/kgلًٛح انجارتٛح 

 لاسٌ تٍٛ كرهح انشخص عهٗ كم يٍ الأسض، انًشرش٘ ٔ انمًش، يارا ذسرُرج ؟ -1

 تٍٛ سثة اخرلاف شذج شمم انشخص يٍ كٕكة إنٗ آخش. -2

 اَمم انشسى عهٗ ٔسلح الإجاتح شى يصم انفعهٍٛ انًرثادنٍٛ تٍٛ الأسض ٔ انمًش -3

 (S)يصم فعم الأسض عهٗ انجًهح انًٛكاَٛكٛح  -

   

 : نقاط( 60) التمرين الثاني

  (f) ، حٛس ذى ستطٓا تحثم فٕلار٘  m=120 kgكرهرٓا (S) فٙ ٔسشح نهثُاء ذى اسرخذاو سافعح  يٍ أجم حًم صفٛحح يعذَٛح 

 (22يرصم تانشافعح، ٔعُذ ذٕلف انشافعح تمٛد انصفٛحح فٙ حانح انرٕاصٌ )انٕشٛمح 

 g=10 N/kgانًعطٛاخ :   

 . يع اعطاء انرشيٛض انًُاسة نكم لٕج. (S)سى انمٕٖ انًؤششج عهٗ انصفٛحح  -1

 .(S)أركش ششغٙ ذٕاصٌ انصفٛحح  -2

 انجذٔل انرانٙ انز٘ ٚثٍٛ يًٛضاخ كم لٕج: أكًم -3

 انشذج انجٓح انحايم َمطح انرؤشٛش انمٕج

     

     

            تاسرخذاو سهى انشسى        (S)يصم انمٕٖ انًؤششج عهٗ انصفٛحح أَمم انشسى شى  -4
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 22انٕشٛمح 

 : نقاط( 60الوضعية الإدماجية )

تًُاسثح حهٕل شٓش سيعاٌ انًثاسن لايد الأو تثعط انرشذٛثاخ، ٔ تًُٛا كاَد ذمٕو ترُظٛف يجاس٘ انًٛاِ يٍ انرشسثاخ انكهسٛح 

لاحظد حذٔز فٕساٌ ٔ ذآكم انطثمح  انز٘ كاٌ يحفٕظا داخم لاسٔسج تلاسرٛكٛح حًط كهٕس انًاء تاسرخذاو (كشتَٕاخ انكانسٕٛو)

 .انكهسٛح

يٍ أجم يعشفح َٕاذج ْزا انرفاعم لاو اتُٓا تسكة كًٛح يٍ حًط كهٕس انًاء عهٗ عُٛح يٍ كشتَٕاخ انكانسٕٛو  رٔ انصٛغح  ٔ

تالإظافح إنٗ  ذشكم يحهٕل يائٙ جذٚذ ، ٔترًشٚشِ عهٗ سائك انكهس فٛرعكش  غاص َكشف عُّ  اَطلاق فلاحع CaCO3انكًٛٛائٛح 

 .(23)انٕشٛمح  انًاء

 يٍ أجم يعشفح انًحهٕل انًرشكم لاو الاتٍ تانكشف عهٗ شٕاسدِ كًا ْٕ يٕظح فٙ انجذٔل انرانٙ: 

 60الأنثوب  60الأنثوب  

 أكسلات الأمونيوم الكاشف

  (2NH4
+
+C2O4

2-
) 

  نترات الفضة

(Ag 
+ 

+NO3
 -
) 

 راسة أتيض يسود في الضوء راسة أتيض الملاحظة 

 

 انصٛغح انكًٛٛائٛح نهغاص انًُطهك.اعػ سى انغاص انًُطهك شى  -1

 سى انشاسدج انرٙ ذى انكشف عُٓا فٙ كم أَثٕب. شى اسرُرج اسى انًحهٕل  -2

 انًرشكم.

 تانصٛغح انحادزانكًٛٛائٙ  انرحٕل كًٛٛائٛح إجًانٛح عٍ  عثش تًعادنح -3

 ركش انًثذأ انًعرًذ عهّٛ فٙ يٕاصَرٓا.أ شى ٔاصَٓا ،  يع انشاسدٚح  

 تٍٛ سثة حفع حًط كهٕس انًاء داخم لاسٔسج تلاسرٛكٛح ٔعذو حفعّ -4

 فٙ لاسٔسج يعذَٛح. 

 23انٕشٛمح                                                                                                             
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انتمر

 يه
 جزئيت الإجابت

انكه

 يت

ل 
و
لأ
 ا
ه

ري
تم

ان
 

 اٌ قًٍح انكتهح َفسها ػهى انقًر و الأرض و انًشتري، وَستُتح أٌ انكتهح تثقى يسفىظح.َلازع  -1

 هى اختلاف قًٍح اندارتٍح. سثة اختلاف شذج ثقم انشخص يٍ كىكة إنى آخر -2

 تًثٍم انفؼلاٌ انًتثادلاٌ تٍٍ الأرض و انقًر و تًثٍم فؼم الأرض ػهى اندًهح انًٍكاٍَكٍح:  -3
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 :انقىي انمؤثرة عهً انكتاب -1

 انصفٍسح ثقم    ⃗⃗  قىج شذ انسثم نهصفٍسح     ⃗⃗ 

نهًا َفس انسايم و يسصهتهًا يُؼذيح )يتساوٌتاٌ فً شذج و يتؼاكستاٌ   ⃗⃗ و    ⃗⃗ انقىتاٌ  :شرطً انتىازٌ -2

  ⃗⃗    ⃗⃗    ⃗⃗ فً اندهح( 

 :انصفيحتخصائص انقىي انمؤثرة عهً   -3

 انشدة انحامم انجهت وقطت انتأثير انقىة

تلايس انسثم و َقطح  قىة شد انحبم نهصفيحت    ⃗⃗ 

 انصفٍسح

 N  1200 شاقىنً َسى الأػهى 

 يركس ثقم انصفٍسح  انصفيحتثقم    ⃗⃗ 

G 

َسى يركس 

 الأرض

 N 1200 شاقىنً

 : يحت فانصحساب ثقم  

                                                                            

 N1200  = P=Tوزسة شرط انتىازٌ انقىتاٌ يتساوٌتاٌ فً انشذج و يُه: 

 :م انقىي انمؤثرة عهً انكتاب يمثت -4

(   ) زساب طىل انشؼاع:                       (  ) 

  (  )        ( )                                             

                                                   X=2 cm 
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 انعلامت انمؤشراث انمعايير 

 انترخًح انسهًٍح نهىظؼٍح
 يٍ انتسىل انكًٍٍائً. غاز يُطهق ٌتًكٍ يٍ تسًٍح -1

  ٌسى انشىارد انتً تى انكشف ػُها و ٌتًكٍ يٍ تسًٍح انًسهىل انًتشكم. -2
6.5  

 الاستؼًال انسهٍى نلأدواخ

 انغاز انًُطهق هى: غاز ثُائً أكسٍذ انكرتىٌ  -1

  CO2صٍغته انكًٍٍائٍح : 

 انشاردج انتً تى انكشف ػُها فً كم أَثىب  هً :  -2

Ca : شاردج انكانسٍىو 51الأَثىب 
2+

 

-C𝓁 دج انكهىر : شار52الأَثىب 
 

 انًسهىل انًتشكم هى : يسهىل كهىر انكانسٍىو

 اخًانٍح ػٍ انتسىل انسادث تانصٍغح انشاردٌح: ح انتؼثٍر تًؼادنح كًٍٍائٍ -3

     ( )     ( 
     ) (  )      ( )      ( )   (  

        )(  ) 

 

انًثذأ انًؼتًذ ػهٍه فً يىازَح يؼادنح انتفاػم انكًٍٍائً هى: يثذأ اَسفاظ انكتهح و يثذأ 

 فاظ انشسُح انكهرتائٍح.اَس

تلاستٍكٍح و ػذو زفظه فً قاروراخ  قاروراخ داخم  زًط كهىر انًاء سثة زفع -4

  يؼذٍَح هى: أَه ٌتفاػم يغ تؼط انًؼادٌ و لا ٌتفاػم يغ انثلاستٍك.

6.5 

6.5 
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 الاَسداو، انتًٍس و الإتقاٌ

 . انًُتىج تُظٍى -

 .تكثرج انًازً استخذاو ػذو ، انخط وظىذ -

 .دقٍق   انكًٍٍائٍح تشكم صسٍر انريىز استخذاو -

6.5 
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